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مارکو سیمونه، مهاجم پیشین آ.ث. میلان و پاری‌سن‌ژرمن، با 
همکاری گروه ریسینگ سیتی طرحی نوآورانه برای توسعه فوتبال 
زنان در موناکو آغاز کرده است. او باشگاه تازه‌تأسیس »موناکو 
یونایتد« را در رده پنجم فوتبال فرانسه پایه‌گذاری می‌کند؛ 
اقدامی که هدف آن فراهم‌ کردن بستر حرفه‌ای برای دختران 
و زنان علاقه‌مند به فوتبال در منطقه موناکو است. سیمونه 
در گفت‌وگویی با رسانه‌های فرانسوی اظهار داشت: »موناکو 

با وجود ظرفیت‌های بالای ورزشی، تاکنون فاقد تیم حرفه‌ای 
فوتبال بانوان بوده است. می‌خواهیم این خأ را پر کنیم و 
به دختران فرصت دهیم تا در مسیر حرفه‌ای گام بردارند.« 
پشتیبانی مالی و مدیریتی گروه ریسینگ سیتی به این پروژه 
امکان می‌دهد تا زیرساخت‌های آموزشی و تمرینی مدرن ایجاد 
شود. قرار است این تیم از فصل آینده فعالیت رسمی خود را 
در لایه پنجم فوتبال زنان فرانسه آغاز کند. به گفته مسئولان 

پروژه، این طرح می‌تواند الگوی تازه‌ای برای کشورهای کوچک 
یا مناطقی باشد که فاقد ساختار حرفه‌ای فوتبال بانوان هستند. 
پیش‌بینی می‌شود با جذب استعدادهای بومی و همکاری با 
آکادمی‌های جوانان، موناکو یونایتد به سرعت جایگاه خود را در 
فوتبال زنان فرانسه تثبیت کند و حتی به سطوح بالاتر راه یابد.
این اقدام گامی مهم برای توسعه فوتبال بانوان در اروپا و منطقه 

مدیترانه محسوب می‌شود.
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 خداحافظی تلخ فاطمه عادلی 
از سپاهان اصفهان

فاطمه عادلی، مدافع ۳۱ ساله تیم فوتبال بانوان 
سپاهان اصفهان و عضو تیم ملی زنان ایران، با 
انتشار پیامی احساسی در صفحه اینستاگرام خود از 

سپاهان خداحافظی کرد. 
در پیام خداحافظی‌اش، عادلی از دشواری‌های 
جدایی و پایان همکاری با تیم محبوبش گفت و با 
بیانی شاعرانه و عاطفی از تجربیات و درس‌های زندگی 
در فوتبال نوشت. او تأکید کرد فوتبال برایش فراتر از 
یک بازی بوده و الفبای نفس کشیدن، امید داشتن و 

تاب آوردن را به او آموخته است.
عادلی در پیام خود به لحظات سختی اشاره کرد که 
باید دوری از عشق و تیم را تحمل کند و از سکوت 
تلخ این شرایط سخن گفت؛ شرایطی که حتی 
گاهی انسان آرزو می‌کند در آن لحظه کنار خانواده 

و در امنیت باشد.
خداحافظی این بازیکن باتجربه و تأثیرگذار سپاهان، 
برای تیم و هوادارانش خبری غم‌انگیز بود و جای 

خالی او در ترکیب تیم قطعاً احساس خواهد شد.

وضعیت مبهم تیم فوتسال دختران 
مس رفسنجان در آستانه فصل جدید

تیم فوتسال دختران مس رفسنجان فصل گذشته 
را با شرایط دشواری سپری کرد و تنها به دلیل عدم 
سقوط تیم‌ها در لیگ برتر باقی ماند. اما وضعیت 
فصل جدید این تیم همچنان نامشخص است؛ 
سرمربی قطعی معرفی نشده و جذب بازیکنان آغاز 

نشده است.
ترکمان، نایب‌رئیس زنان باشگاه مس رفسنجان، 
در گفت‌وگویی اعام کرد که باشگاه هزینه ورودی 
مسابقات لیگ برتر را پرداخت کرده و امسال نیز در 
لیگ حضور خواهد داشت. وی افزود که سه گزینه 
بودجه‌ای برای تیم در نظر گرفته شده و باشگاه 
باید با توجه به اهداف خود یکی را انتخاب کند تا 

کار آغاز شود.
درباره سرمربی تیم، ترکمان گفت: »با خانم علوانی 
قرارداد یک‌ونیم ساله داریم و اگر روی مبلغ قرارداد 
توافق شود، ایشان امسال هم سرمربی خواهند بود.«
نایب‌رئیس هیأت فوتبال رفسنجان درباره پایه‌سازی 
گفت: »در سال‌های اخیر در رفسنجان هیچ برنامه 
پایه‌سازی منظم وجود نداشته و صرفاً بازیکن 
خریداری شده که انگیزه بازیکنان بومی را کاهش 

داده است.«
او در پایان به عملکرد آکادمی فوتسال مس اشاره و 
تأکید کرد که هدف اصلی امسال پرورش استعدادهای 
بومی و ایجاد مسیر پیشرفت برای آنها است، چرا که 

فقط کسب نتایج کوتاه‌مدت کافی نیست.

 نشست کمیسیون نظارت 
با محوریت تیم ملی فوتسال

کمیسیون تخصصی نظارت بر عملکرد فدراسیون‌های 
ورزشی در دور دوم نشست‌های خود، روز سه‌شنبه ۱۴ 
مردادماه، جلسه کارشناسی تیم ملی فوتسال را به 
ریاست احمد دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، در 
محل این وزارتخانه برگزار کرد. هدف از این جلسه، 
هماهنگی‌های لازم برای حضور موفق تیم‌ها در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۵ در 

بود. ریاض 
در این نشست، وضعیت تیم ملی فوتسال بانوان 
به‌طور مثبت ارزیابی شد و مسئولان فدراسیون ابراز 
امیدواری کردند که این تیم بتواند عنوان قهرمانی را 
کسب کند. تنها دغدغه اصلی تیم بانوان، کمبود 
مسابقات تدارکاتی بود که فدراسیون برای رفع آن، 
حضور در تورنمنت هشت‌جانبه تایلند را پیش از 

اعزام در برنامه دارد.
بانوان فوتسال پس از بازی‌های کشورهای اسلامی، 
در جام جهانی فیلیپین حضور خواهند داشت که 
پیش‌بینی می‌شود تیم از گروه خود صعود کرده و 

در جمع هشت تیم برتر قرار بگیرد.
وزیر ورزش و جوانان در این جلسه خطاب به مسئولان 
فدراسیون فوتبال تأکید کرد: »از فدراسیون فوتبال 
انتظار می‌رود به اندازه فوتبال به فوتسال اهمیت 
بدهند. فوتسال برای همه سنین جذاب است و 
جامعه مخاطبان گسترده‌ای دارد. در بخش بانوان 
نیز توقع داریم توجه ویژه‌تری صورت گیرد، زیرا 
مدال‌آوری زنان ورزشکار تأثیر اجتماعی قابل‌توجهی 

داشته و برجستگی‌های خاص خود را دارد.«

مرحله نخست لیگ نوجوانان فوتبال 
بانوان کشور به پایان رسید

مرحله نخست رقابت‌های فوتبال لیگ نوجوانان 
بانوان کشور در دو گروه چهار تیمی، به میزبانی 

استان‌های گلستان و مازندران برگزار شد.
مسابقات گروه دوم از روز هفتم مردادماه در گلستان 
آغاز شد و پس از یک هفته به پایان رسید. در این 
گروه، تیم فوتبال بانوان کانی کردستان به عنوان 
نماینده استان کردستان حضور داشت و با تیم‌های 
آرتا گرگان، نماینده خراسان جنوبی و اترک قوچان 
هم‌گروه بود. در گروه اول این مسابقات که میزبانی 
آن برعهده استان مازندران بود، تیم‌های مازندران، 
سپاهان اصفهان، فراایساتیس کران شیراز و آراد ورزش 
زاگرس با یکدیگر به رقابت پرداختند. تیم کانی 
کردستان با وجود تلاش‌های فراوان، در پایان مرحله 
نخست موفق به کسب پیروزی نشد و با پذیرش سه 

شکست از صعود به مراحل بعدی بازماند.
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بالاخره پس از هفته‌ها گمانه‌زنی و 
انتظار، باشگاه پرسپولیس در فاصله‌ 
یک ماه مانده تا شروع فصل جدید 
لیگ برتر فوتبال زنان، نیمکت 
تیمش را به یک چهره باسابقه 
سپرد. مریم آزمون، سرمربی پیشین 
تیم ملی فوتبال زنان ایران، حالا 
 سرخپوشان در اولین تجربه  سکاندار
حضورشان در لیگ برتر خواهد بود 
تا این بار مأموریتی متفاوت را تجربه 

. کند
پرسپولیس فصل گذشته با قهرمانی 

در لیگ یک، نام خود را به عنوان 
تازه‌واردی پرادعا به سطح اول فوتبال 
زنان معرفی کرد. از همان زمان باشگاه 
با وعده‌های پرزرق و برق، خود را یکی 
از مدعیان فصل آتی معرفی می‌کرد 
و حتی صحبت از رقابت مستقیم 
ع  با خاتون بم، قهرمان بلامناز
سال‌های اخیر به میان آورد. اما در 
عمل، پرسپولیس نه‌تنها در حوزه 
ساختار تیمی و کادرفنی عملکرد باثباتی 
نداشت، بلکه در نقل‌وانتقالات هم تا 
به امروز نشانی از آن مدعی نداشته 

. ست ا
استعفای شادی رضایی، سرمربی فصل 
قبل که گفته می‌شود با نارضایتی 
از روند جذب بازیکنان و کندی 
تصمیم‌گیری‌ها همراه بوده، زنگ خطر 

را برای تیمی که هنوز وارد لیگ نشده 
بود، به صدا درآورد. این بلاتکلیفی 
در کادرفنی، فرصت‌های طلایی برای 
بستن یک تیم پرستاره را تا به امروز 
از بین برد و باعث شد باشگاه تازه‌وارد 
پایتخت، در بازار نقل‌وانتقالات چندان 

دست پرُی نداشته باشد.
در چنین شرایطی، آزمون حالا نه فقط 
به عنوان یک مربی، بلکه به عنوان 
آخرین امید باشگاه برای بازگرداندن 
اعتبار به پروژه‌ای وارد می‌شود که تا 
اینجا بیشتر با بی‌برنامگی و‌ بی‌ثباتی 

همراه بوده است.
آزمون چهره‌ای غریبه با فوتبال زنان 
نیست. او سال‌ها در تیم ملی جوانان 
و بزرگسالان فعالیت کرده و بخشی از 
مراحل رشد فوتبال زنان ایران با نام 

او گره خورده است. اما آنچه داستان 
بازگشت او به فوتبال زنان ایران را 
پیچیده‌تر می‌کند، نحوه‌ کنار گذاشته 
شدنش از تیم ملی پس از نتایج 
نه‌چندان مطلوب اخیر است. حالا 
او دوباره بازگشته؛ نه در تیم ملی که 
روی نیمکت تیم نوپا اما پر سر و صدای 

. پرسپولیس 
ورود آزمون به پرسپولیس، هم برای 
او فرصتی تازه برای احیای اعتبار 
حرفه‌ای‌اش بوده و هم برای باشگاه، 
تلاشی برای بازسازی تصویری که طی 
هفته‌های اخیر مخدوش شده است. 
اما آیا زمان باقی‌مانده کافی‌ است؟ 
لیگ برتر تقریباً یک ماه دیگر شروع 
خواهد شد و حالا پرسپولیس اگر 
می‌خواهد در رقابت با غول‌های لیگ 

برتری کم نیاورد، باید در این یک ماه 
با برنامه‌ای مدون  خود را آماده کند.

حالا همه نگاه‌ها به مریم آزمون 
دوخته شده است. آیا او می‌تواند 
با زمان اندک، تیمی بسازد که نه 
فقط صرفاً حضور داشته باشد، بلکه 
پرسپولیس را به جایگاه واقعی‌اش در 
فوتبال زنان نزدیک کند؟ آیا باشگاه، 
حمایتی فراتر از انتخاب یک سرمربی 

را برای این تیم در نظر گرفته؟ یا آزمون 
نیز در آینده‌ای نه چندان دور، مثل 
رضایی، ناامید از وضعیت، بار دیگر 

نیمکت را ترک خواهد کرد؟
پرسپولیس وارد لیگ برتر شده، اما 
برای ماندن در آن، به چیزی فراتر از 
اسم بزرگ و وعده‌های پرزرق و برق 
نیاز دارد که این موضوع قطعاً دست 

مدیران پرسپولیس را می‌بوسد.

 مأموریت ویژه برای نجات پرسپولیس

آزمون، سکاندار زنان سرخپوش شد

سوژه

با حکم رضا درویش، محمد انصاری به 
عنوان معاون ورزشی جدید پرسپولیس 
منصوب شد. بازیکن سابق سرخ‌ها که 
به‌تازگی وارد عرصه مدیریت ورزشی 
شده، اکنون نخستین گام مهم خود را 
در مسیر تازه‌اش برمی‌دارد: آماده‌سازی 
تیم زنان پرسپولیس برای نخستین 

حضور در لیگ برتر از صفر.
سابق  مدافع  انصاری،  محمد 
پرسپولیس که به خاطر تعصب و 
روحیه جنگندگی‌اش میان هواداران 
محبوبیت ویژه‌ای داشت، پس از 
خداحافظی از فوتبال حالا مسیر تازه‌ای 
را در دنیای مدیریت آغاز کرده است. با 
صدور حکمی از سوی رضا درویش، 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، او به 
عنوان معاون ورزشی باشگاه منصوب 

شد تا به طور رسمی وارد عرصه مدیریت 
شود. این انتصاب نه تنها برای هواداران 
پرسپولیس بلکه برای علاقه‌مندان 
فوتبال ایران نیز جالب توجه بود، 
چرا که انصاری یکی از بازیکنان وفادار 
سرخ‌پوشان محسوب می‌شود که اکنون 
فرصت دارد تجربیات فوتبالی‌اش را در 

جایگاه مدیریتی به کار گیرد.
انصاری در همان روزهای نخست 
کاری‌اش با مأموریتی ویژه روبه‌رو شد: 
آماده‌سازی تیم زنان پرسپولیس از 
پایه و برای فصل جدید. او پیش‌تر در 
مصاحبه‌ای گفته بود: »چون دیر به 
مجموعه اضافه شدم، در نقل‌وانتقالات 
تیم مردان نقشی نداشتم.« اما حالا  
تمرکز کاملش بر تیم بانوان است و صفر 

تا صد امور را شخصاً مدیریت می‌کند.
این رویکرد نشان‌دهنده توجه ویژه 
باشگاه پرسپولیس به فوتبال زنان 
است و انصاری در این مسیر نقش 
کلیدی دارد. شنیده‌ها حاکی از آن 

است که او مذاکرات خود با چند 
ح فوتبال زنان را آغاز کرده  بازیکن مطر
و حتی با برخی از آنها به توافقات اولیه 

نیز رسیده است.
یکی از نکات مهم در این روند، ارتباط 
نزدیک انصاری با مرضیه جعفری، 
سرمربی تیم ملی فوتبال زنان و 
مدیر فنی باشگاه خاتون است. گفته 
می‌شود انصاری در جلسات کاری خود 
به طور مستمر از مشاوره‌های جعفری 
بهره می‌گیرد. این همکاری می‌تواند 
در شناسایی بازیکنان و تشکیل تیمی 
نقش  پرسپولیس  برای  قدرتمند 
تعیین‌کننده‌ای داشته باشد. البته 
حضور همزمان جعفری به عنوان مدیر 
فنی خاتون، نگاه‌ها را به این همکاری 
معطوف کرده و بحث‌های گوناگونی 
را میان کارشناسان فوتبال زنان به راه 

انداخته است.
با این وجود، مأموریت انصاری آسان 
نیست. تشکیل یک تیم رقابتی از 
صفر، جذب بازیکنان، انتخاب کادرفنی 
شایسته و آماده‌سازی کامل تیم برای 
حضور در لیگ کوثر، همگی نیازمند 
برنامه‌ریزی دقیق، زمان کافی و پشتکار 

فراوان است.
به هر ترتیب، پرسپولیس با این تصمیم 
گام مهمی در مسیر حرفه‌ای‌سازی 
فوتبال زنان برداشته و اکنون همه 
نگاه‌ها به عملکرد محمد انصاری دوخته 
شده است. اگر او در این مأموریت موفق 
باشد، می‌تواند نقطه عطفی برای فوتبال 
زنان پرسپولیس و آغازگر فصلی تازه‌ در 
حضور این باشگاه در لیگ کوثر بانوان 

باشد.

عضویت در کنفدراسیون فوتبال آسیای 
مرکزی )کافا( که با امید به تقویت روابط 
ظرفیت‌های  از  بهره‌گیری  و  منطقه‌ای 
رقابتی برای فوتبال ایران حاصل شد، 
اکنون به مثابه فرصتی مغتنم است که 
در سایه بی‌تدبیری، به هدر می‌رود. 
تلاش‌های فراوان در برگزاری نشست‌ها، 
رایزنی‌ها، ارسال دعوتنامه‌ها، اعزام تیم‌های 
بزرگسالان مرد و میزبانی رقابت‌ها، همگی 
با یک پرسش اساسی مواجه است: آیا این 
حجم از فعالیت‌ها، منفعتی زیرساختی برای 

فوتبال ایران به همراه داشته است؟
پاسخ به این سؤال، به ویژه در حوزه 
فوتبال زنان، متأسفانه منفی است. عدم 
بهره‌برداری از ظرفیت دیپلماتیک کافا در 
ساختار فوتبال پایه و به‌ویژه فوتبال زنان، 
نشان از سوءمدیریت و فقدان برنامه‌ریزی 

مدون دارد.
تیم‌های ملی بانوان فوتبال ایران همچنان 
با چالش جدی فقدان بازی‌های دوستانه 
روبرو است. در حالی که عضویت در کافا، 
فرصتی ایده‌آل برای تعامل و برگزاری 
دیدارهای تدارکاتی با سایر اعضای این 
کنفدراسیون فراهم می‌کرد، اما دریغ از 
یک اقدام مؤثر. سؤال اینجاست که چرا 
فدراسیون فوتبال، با وجود عضویت در 
کافا، برای برگزاری بازی دوستانه با کشورهای 
عضو این کنفدراسیون اقدامی انجام نداده 
است؟ چرا هیچ ارتباط منطقی و برنامه‌ریزی 
شده‌ای بین فدراسیون و اعضای کافا شکل 
نگرفته تا تیم‌های زنان از این فرصت 

بهره‌مند شوند؟
 تیم ملی دختران زیر ۲۰ سال ایران، با 
هدایت نیلوفر اردلان، برای آماده‌سازی 
خود، تنها به برگزاری دو بازی تدارکاتی با 
تیم مدرسه فوتبال ایشان بسنده کرده 
است. آیا این سطح از آمادگی، می‌تواند 
زمینه‌ساز رقابت شایسته با تیم قدرتمندی 

همچون ژاپن، قهرمان آسیا، در رقابت‌های 
انتخابی جام ملت‌ها باشد؟

تیم ملی دختران زیر ۱۷ سال نیز در مرکز 
ملی فوتبال در حال اردو زدن است، اما 
خبری از حریفان منطقه‌ای نیست. طبق 
اعلام فدراسیون، این تیم قرار است در یک 
دیدار درون اردویی به مصاف منتخب تهران 
برود. آیا بازی با منتخب تهران، می‌تواند 
جایگزین مناسبی برای دیدار با تیم‌های 
ملی عراق، تاجیکستان یا ازبکستان باشد؟ 
مگر ایران عضو کافا نیست؟ سؤال اصلی 
از فدراسیون فوتبال این است: اگر بنا به 
استفاده از فرصت کافا نیست، چرا عضویت 
در این کنفدراسیون پذیرفته شده است؟ اگر 
قرار نیست در بخش فوتبال پایه و بانوان، 
حتی یک بازی تدارکاتی با اعضای کافا برگزار 
شود، این عضویت چه دستاوردی جز صرف 

هزینه و سفر و شرکت در همایش‌ها دارد؟
همواره از کمبود زیرساخت‌ها، فقدان 
بازی‌های تدارکاتی و محدودیت زمان 
سخن گفته می‌شود، اما هیچ تلاشی برای 
ایجاد فرصت‌های جدید صورت نمی‌گیرد. 
آیا برگزاری یک یا دو بازی دوستانه با تیم‌های 
ملی دختران ازبکستان یا قرقیزستان، امری 

دشوار و غیرممکن است؟
فوتبال زنان ایران بیش از هر زمان دیگری 
نیازمند حمایت واقعی، برنامه‌ریزی حرفه‌ای 
و نگاهی آینده‌محور است. فدراسیون فوتبال 
باید به این سؤالات پاسخ دهد و نشان دهد 
که عضویت در نهادهای منطقه‌ای، تنها 
جنبه تزئینی ندارد، بلکه باید دستاوردی 
ملموس برای آینده فوتبال کشور به همراه 
داشته باشد. در غیر این صورت، عضویت 
در کافا، تنها به یک ژست تبلیغاتی و اتلاف 

منابع محدود خواهد شد.

انصاری با مأموریت ویژه در پرسپولیس

ساخت تیم بانوان از صفر!
فوتبال بانوان ایران قربانی بی‌برنامگی

این‌گونه نمی‌توان به جنگ قهرمان آسیا رفت

نقد روزنکته روز

 
با پایان فصل ۲۵-۲۰۲۴ فوتبال زنان اروپا، نگاه‌ها 
به سمت مراسم توپ طلای زنانه ۲۰۲۵ در پاریس 
معطوف شده است؛ جایزه‌ای که امسال بیش 
از هر زمان دیگری، در سایه رقابت ستاره‌های 
بارسلونا و خیزش فوتبال زنان انگلیس، حساس 

و پرهیجان دنبال می‌شود.
در صدر فهرست مدعیان، مثل سالیان گذشته 
بازهم الکسا پوتیاس کاپیتان بارسلونا قرار دارد 
که با ثبت ۲۲ گل و ۱۶ پاس گل و هدایت تیمش 
به قهرمانی در سه‌گانه داخلی )لیگ، جام 
حذفی و سوپرجام اسپانیا(، بار دیگر جایگاه 
خود را به‌عنوان بهترین هافبک جهان تثبیت 
کرده است. او که دو بار سابقه کسب توپ طلا 
را دارد، امسال نیز به‌عنوان اصلی‌ترین گزینه 

شناخته می‌شود.
در کنار او، آیتانا بونماتی برنده دو دوره اخیر توپ 
طلا، همچنان یکی از چهره‌های کلیدی بارسلونا 
و تیم ملی اسپانیاست. هرچند عملکردش 
نسبت به فصل گذشته اندکی افت داشت، اما 
نقش محوری او در قهرمانی‌های داخلی بارسا و 

موفقیت‌های اسپانیا غیرقابل انکار است.
برای سلطه  بزرگترین چالش  اما شاید 
از سوی آرسنال و ستاره‌های  اسپانیایی‌ها 
انگلیسی شکل بگیرد. آلسِـــیا روسو مهاجم گلزن 
آرسنال با ۲۰ گل و ۵ پاس گل، هم در فتح لیگ 
قهرمانان اروپا نقش‌آفرینی کرد و هم در قهرمانی 

تیم ملی انگلیس در یورو ۲۰۲۵ درخشید. در کنار 
او، ماریونا کالدنتی، هم‌تیمی سابقش در بارسلونا 
که اکنون پیراهن آرسنال را می‌پوشد، با گلزنی 
در فینال یورو و ثبت ۱۹ گل در فصل، نام خود را 

در جمع جدی‌ترین مدعیان قرار داده است.
فهرست ۱۰ نامزد برتر امسال، چهره‌های متنوعی 
را از نظر سبک بازی و موقعیت‌های پست نشان 
می‌دهد. از اوا پاجور، مهاجم لهستانی بارسلونا 
که با ۴۳ گل آماری خیره‌کننده ثبت کرد، تا 
ملچی دومورنی ستاره جوان لیون که با قدرت 
انفجاری خود نگاه‌ها را ربود و حتی میلی برایت 
مدافع مستحکم چلسی که با وجود پست 

تدافعی‌اش توانسته در این جمع قرار گیرد.
 آنچه بیش از همه به چشم می‌آید، تداوم سلطه 
بارسلونا بر فوتبال زنان است؛ تیمی که پنج 
بازیکن در جمع ۱۰ نامزد برتر دارد. با این حال، 
در سمت مقابل، فوتبال انگلیس با ترکیبی از 
موفقیت‌های باشگاهی )قهرمانی آرسنال در لیگ 
قهرمانان( و ملی )قهرمانی یورو( حالا جدی‌ترین 

تهدید برای سلطه اسپانیا محسوب می‌شود.
مراسم امسال که در ۲۲ سپتامبر ۲۰۲۵ )۳۱ 
شهریور ۱۴۰۴( در پاریس برگزار می‌شود، بیش 
از هر زمان دیگری می‌تواند معادلات سنتی را به 
هم بزند. آیا پوتیاس بار دیگر بر قله می‌ایستد؟ 
یا روسو و کالدنتی با تکیه بر افتخارات انگلیس، 
طلسم توپ طلا برای این کشور را می‌شکنند؟

غ از نتیجه نهایی، آنچه مسلم است، اینکه  فار
تنوع سبک‌ها و رقابت نزدیک میان بازیکنان، 
نشانه‌ای روشن از رشد و شکوفایی فوتبال زنان 
در سطح جهانی است؛ رشدی که هم باشگاه‌ها 
را به سرمایه‌گذاری بیشتر ترغیب می‌کند و هم 
توجه رسانه‌ها و هواداران را بیش از پیش به این 

بخش از فوتبال جلب کرده است.

سلطه بارسا و خیزش انگلیس

نبرد داغ توپ طلای ۲۰۲۵

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

گزارش یک

فهرست ۱۰ بازیکن برتر توپ طلای زنان ۲۰۲۵

الکسا پوتیوس- بارسلونا / اسپانیا 

۲۲ گل + ۱۶ پاس گل؛ قهرمانی سه‌گانه داخلی

آیتانا بونماتی – بارسلونا / اسپانیا

۱۵ گل + ۱۲ پاس گل؛ برنده دو دوره اخیر توپ طلا

ماریونا کالدنتی – آرسنال / اسپانیا

۱۹ گل + ۱۰ پاس گل؛ قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا و گل در فینال یورو

کارولین گراهام هانسن – بارسلونا / نروژ

۱۶ گل + ۱۴ پاس گل؛ وینگر خلاق و مؤثر بارسلونا

اوا پاجور – بارسلونا / لهستان

۴۳ گل + ۱۴ پاس گل؛ آمار گلزنی فوق‌العاده

آلسِیا روسو – آرسنال / انگلیس

۲۰ گل + ۵ پاس گل؛ قهرمانی لیگ قهرمانان و یورو ۲۰۲۵

ملچی دومورنی – لیون / هائیتی

۲۲ گل + ۹ پاس گل؛ پدیده جوان فصل

پاتری گیخارّو – بارسلونا / اسپانیا

۹ گل + ۱۴ پاس گل؛ محور میانی بارسلونا

 میلی برایت – چلسی / انگلیس

دفاعی مستحکم؛ حضور نادر یک مدافع در جمع نامزدها

پرنیل هاردر – بایرن مونیخ / دانمارک

۲۳ گل + ۶ پاس گل؛ مهاجم باتجربه و گلزن بایرن


